

В России большинство банков присоединяются к системе НСПК для борьбы с мошенниками

Многие российские банки планируют присоединиться к Национальной системе платежных карт (НСПК) для борьбы с мошенничеством. Как сообщает РИА Новости, банковские организации намерены блокировать операции по пополнению карт Мир наличными через банкоматы при подозрении на подозрительные схемы.

Ранее НСПК сообщила о разработке механизма борьбы с мошенниками, который позволит в случае подозрения на мошенничество блокировать операции по пополнению карт «Мир» наличными через банкоматы.

«Новый сервис бесплатный и добровольный для всех банков. По запросу эмитента НСПК будет отклонять пополнение карт, которые ранее использовались в мошеннических схемах, включая NFCGate. Решение принимается на основе данных НСПК. В настоящее время уже несколько банков изъявили желание внедрить сервис в свои антифрод-системы», — сообщил замдиректора операционно-технологического департамента НСПК Георгий Дорофеев.